AHKeTa 10 OpraHu3aluy MUTaHus (VIS poauTeneid) 53y,
1.3aBTpakaer iu Bam peGeHok mepes yXo/1oM B KOy ?
A) Bcerna -43,4 %
b) unorna — 34%
B) ect ¢dpykThl 1 nber HamuTky -3.8%

I') auxorga — 18.9%

2. NnTepecoBanuch 11 Bel MEHIO MIKOIBHOM CTOIOBOM?
A) ogHax sl — 43.4%

B) peaxo — 50.9%

B) muxorga — 5.7%

3. HpaBurcs iu Bamemy pebeHKy acCOpTHMEHT OJIt0]] B IIKOIE?
A) na — 20.8%

b) ne Bcerna — 71.7%

B) mer — 7.5%

4.Bac yctpauBaer MEHIO IIKOJIBHOM CTOMOBOM?
A) na —30.2%

B) unorma — 64.1%

B) ner - 5.7%

5. [IpuHEMaeTe M BBl aKTUBHOE yYacTHE B KIACCHBIX U OOLICITKOIBHBIX MEPOIPHUSTHSIX, CBA3aHHBIX € BOIPOCAMH
MMUTaHUS JeTeit?

A) ma —13.2%

B) ne Bcerma — 28.3%

B) ner — 58.5%

6. Eciiz 661 paboTta cronmoBoii Bamieii mikob! orieHuBatach mo MATHOAUTEHON cucTeMe, 9To0bl Bel mocTaBmmm?
1) 1,9%

2) 3.8%

3) 20.7%

4) 56.6%

5) 17%

7. beper nu Bam peGenok ¢ coboit OyrepOpon u GpykTh (3aBTpak B moptdens)?
A) na - 52,8%

b) mer - 47.2%

8. YT06bI Bbl UI3MEHMAN B OpraHM3aL MM NUTaHNA LWKOJAbHUKOB, B peXKnme paboTbl CTON0BOMN?



[Ipu opranu3zaunu paboThl LIKOJIEHOW CTOIOBOW POJUTENHU NPEAIaraloT: pa3Hoo0pa3uTh aCCOPTUMEHT

BBITICYKH, I[O6aBI/ITI> B MCHIO (I)pYKTBI 1 KHUCJIOMOJIOYHBIC TPOAYKTHI.



